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Blížící se jaro přivítáme v Domě Chopin pestrým programem, kde nebude chybět přednáška, performance, výstava, kon-
cert, filmová projekce i program pro děti.
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M A R I Á N S K É  L Á Z N Ě  z první ruky

„Nic starého slibujeme“ je hudební slam 
předních českých performerů Anato-
la Svahilce a Dr. Filipitche. Ve čtvrtek 
5.  března se na Malé scéně od 19.30 
uskuteční první z vystoupení jejich 
nové dramaticky-hudební tour, která 
představí to nejčerstvější, co jejich umě-
lecké rohy hojnosti mohou aktuálně 
nabídnout. Poctu Mariánským Lázním 
a jeho kouzlu nabídne výstava Zemité 
tóny, která představí malíře a  sochaře 
Tilo Ettla z Plané. Na vernisáži v pátek 
6. března od 18.00 představí v Ateliéru 
nová velkoformátová plátna, které vzni-
kala přímo pro výstavu v Domě Chopin. 
Zahrát si do nádherných prostor Hu-
dební síně přijede ve čtvrtek 12. břez-
na od 19.30 Julie Svěcená, která nese 
rodinnou tradici houslových virtuózů 
a v rámci programu jí doprovodí akor-
deonista Ladislav Horák.  Dominantou 
programu bude Čtvero ročních dob 
Ástora Piazzolly, kontrastem pak díla 
Johanna Sebastiana Bacha i součas-
ných autorů. O týden později, ve čtvr-
tek 19. března ukončíme na Malé scéně 
od 19.30 úspěšný přednáškový cyklus 
Ženy cestovatelky příběhem Růženy 
Baumové. Její životní osudy jsou úzce 
spjaty s manželem, slavným zoologem 

Nabitý březen v Domě Chopin
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Slavná lázeňská města Evropy
Světové dědictví od 2021

Jiřím Baumem. Tomu byla nejen mi-
lující ženou a partnerkou při nároč-
ných cestách Austrálií nebo Afrikou, 
ale také pečlivou vědeckou asistent-
kou a fotografkou. S blížím se koncem 
měsíce března pak přivítáme jaro. Na 
Malé scéně uvede 28. března od 15.00 
divadlo Kaká svou úspěšnou divadel-
ní hru Morena. Děti i rodiče se dozví, 
co se může stát, když se zima rozhod-
ne, že nikam nepůjde. Ukáže se, jestli 
dokáží děti pomocí písniček nakonec 
Morenu vynést ze vsi. Na napínavý 

příběh se šťastným koncem naváže 
od 16.00 workshop pro děti i  dospělé 
Vyrob si svoji Morenu. Děti i  dospělí 
budou tvořit z klacíků, provázků, látek 
a darů přírody, s respektem k tradicím 
i k okolnímu světu. Každá Morena bude 
jedinečná a každý si ji může odnést 
domů jako talisman, nebo ji symbolicky 
použít k rozloučení se zimou a vším, co 
už chce nechat odejít.

Připravované akce  Domu Chopin  
naleznete ZDE

http://www.marianskelazne.cz
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https://www.marianskelazne.cz/kalendar/?filtr=Y&nameEvent=&fromEvent=&toEvent=&localityType%5B0%5D=24&localityType%5B1%5D=174&localityType%5B2%5D=175&localityType%5B3%5D=176&localityType%5B4%5D=177&page=2


05
ČT | 19:30 | Malá scéna
Hudební slam „Nic starého,
slibujeme“
Dlouhotrvající přátelské i tvůrčí spojení 
předních českých performerů slam poetry 
Anatola Svahilce a Dr. Filipitche přetéká do 
společné dramaticky-hudební tour a představí 
to nejčerstvější, co jejich umělecké rohy 
hojnosti mohou aktuálně nabídnout.

06
PÁ | 18:00 | Ateliér
Vernisáž výstavy:
Tilo Ettl – Zemité tóny
Malíř a sochař Tilo Ettl se narodil v Bavorsku a už 
víc než 30 let žije a pracuje v Plané. Vystavené 
oleje velkého formátu vznikaly na začátku roku 
2026 přímo pro výstavu v Domě Chopin. Jejím 
hlavním tématem je kouzlo Mariánských Lázní. 
Výtvarník na plátnech abstrahuje formy a 
přetváří je na působivé obrazy lesů, parků a 
zeleně s cílem zachytit atmosféru místa.

03
ÚT | 19:30 | Malá scéna
Filmový klub: Bílý ráj
Němý film s živým klavírem Františka Nedvěda. 
Melodrama z „drsného horského kraje, kde se 
lidé rodili se samotou v srdcích“ se pro režiséra 
a scenáristu Karla Lamače stalo výrazným 
komerčním úspěchem.

19
ČT | 19:30 | Malá scéna
Ženy cestovatelky:
Růžena Baumová
Přednáška historiků Adély Jůnové Mackové a 
Libora Jůna představí poslední ze tří příběhů 
„Žen cestovatelek“. Poutavý životní příběh 
Růženy Baumové je úzce spojen s jejím 
manželem, slavným zoologem Jiřím Baumem. 
Byla mu milující ženou a partnerkou při 
náročných cestách Austrálií nebo Afrikou a také 
pečlivou vědeckou asistentkou a fotografkou.

28
SO | 15:00 - 18:00
Vítání jara

15:00 | Malá scéna
Morena – divadlo pro děti

16:00 - 18:00| Kreativní dílny
Workshop: Vyrob si svoji Morenu

12
ČT | 19:30 | Hudební síň
Koncert Julie Svěcené
a Ladislava Horáka
Pestré propojení hudby argentinského tanga a 
tónů baroka za poutavého zvuku houslí a 
akordeonu nabídnou Julie Svěcená a Ladislav 
Horák. Dominantou programu bude Čtvero 
ročních dob Ástora Piazzolly, kontrastem pak 
díla Johanna Sebastiana Bacha i současných 
autorů.

10
ÚT | 19:30 | Malá scéna
Setkání Knižních lázní 
s Danem Bártou
Některé nevinnosti světa - to není biografie 
známého zpěváka. Není to cestopis. Ani 
vážkařská studie. Anebo klidně od všeho něco. 
Dan Bárta se ve své knize vrací na místa, která 
ho během téměř 30 let proměnila.

23 + 24
PO | 13:00 - 19:00 | Malá scéna
ÚT | 9:00 - 13:00 | Malá scéna
Konference: Minerální vody
ve Slavkovském lese
Konference nabídne setkání odborníků, 
zástupců institucí, firem i široké veřejnosti nad 
tématy minerálních vod, lázeňství a ochrany 
jedinečné krajiny CHKO Slavkovský les.

12
ČT | 17:00 | Galerie
Vernisáž výstavy DVA STOLY:
Příběh Vily LIL a mecenáše 
Maxmiliána Halbmayra
DVA STOLY nejsou jen výstavou o architektuře 
jedné vily. Jsou pozváním k úvaze o vztahu mezi 
stavitelem a městem, o odpovědnosti za 
převzaté dědictví a o možnostech, jak historické 
stavby znovu uvést do života – nikoli jako 
uzavřenou památku, ale jako aktivní a smysluplný 
prostor pro současnost i budoucnost.

26
ČT | 19:30 | Malá scéna
Café Europe - Neviditelné věže:
infrastruktura vody mezi
pramenem a městem
Přednáška Ing. Roberta Kořínka Ph.D. 
z Výzkumného ústavu vodohospodářského T. G. 
Masaryka se věnuje výzkumu vodojemů a 
vodních systémů jako klíčové součásti 
technického kulturního dědictví měst.

Mariánské Lázně
Hlavní 47
www.dumchopin.cz

DŮM CHOPIN
Vstupenky k prodeji v infocentru nebo na www.marianskelazne.cz

Akce je realizována za finanční podpory města Mariánské Lázně
DumChopinML
dumchopin
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Foto Jiří Baum, Archiv Národního muzea

Archiv Městského muzea Mariánské Lázně
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Světový den vody aneb bez vody není života

Přestože se může zdát, že je voda běž-
ně dostupná, více než dvě miliardy 
lidí na světě nemají přístup k bezpeč-
né pitné vodě a množství dostupných 
zdrojů se stále snižuje. Svátek proto 
vybízí k ochraně vodních zdrojů, jejich 
šetrnému využívání i hlubšímu poro-
zumění jejich nenahraditelné hodnoty. 
Každý ročník je věnován jinému téma-
tu – kvalitě vody, podzemním zdrojům, 
klimatické změně nebo udržitelnému 
hospodaření. Společným jmenovate-
lem jsou ale vždy myšlenky odpověd-
nosti, ochrany a respektu k nejcenněj-
šímu přírodnímu bohatství. A právě 
Mariánské Lázně jsou krásným příkla-
dem toho, jak zásadní roli může voda 
hrát v životě celého regionu. Místní 
minerální prameny formují charakter 
města už více než dvě století. Ovlivni-
ly jeho podobu, světovou proslulost 
i  lázeňskou tradici, která se předává 
z generace na generaci. Prameny jsou 
zde nejen přírodním úkazem, ale také  
každodenním požehnáním – zdrojem 
léčivé síly, turistického rozvoje i kul-
turní identity. Světový den vody je pro-
to ideální příležitostí připomenout si, 
jak velmi je voda spjata s historií i sou-
časností Mariánských Lázní, a vypravit 
se za ní přímo do míst, kde se rodí. 
TIC Mariánské Lázně se letos opět 
připojuje k oslavám Světového dne 
vody a zve vás na výjimečnou komen-
tovanou prohlídku věnovanou tomu 
nejcennějšímu, co naše město má – 
léčivým pramenům. Ve městě a oko-
lí vyvěrá více než čtyřicet pramenů 
a  jejich neobyčejná pestrost je geolo-
gickou raritou. Právě ona umožňuje 
širokou škálu indikací lázeňské léčby 
a činí naše lázně jedinečnými. Vydejte 
se společně s průvodkyní paní Ilonou 
Pavlíkovou po stopách nejvýznamněj-
ších pramenů a objevte malebnou at-
mosféru lázeňského města, které už po 
staletí léčí tělo i duši.

Světový den vody si každoročně připomínáme 22. března. Tento mezinárodní svátek byl vyhlášen OSN v roce 1993 a jeho 
cílem je upozornit na zásadní význam vody pro život člověka, přírodu i udržitelný rozvoj. 

SVĚTOVÝ DEN VODY

SPECIÁLNÍ

aneb bez vody není život

TEMATICKÉ 
KOMENTOVANÉ 
PROHLÍDKY

CCeennaa  pprroohhllííddkkyy  115500  KKčč

Akce vznikla za podpory Karlovarského kraje.  

Sponzor prohlídek společnost TECHNICKÝ A DOPRAVNÍ SERVIS, s.r.o.
TURISTICKÉ INFORMAČNÍ CENTRUM
Hlavní 47, Mariánské Lázně
Tel.: +420 777 338 865
info@marianskelazne.cz
www.marianskelazne.cz/prohlidky

  VVssttuuppeennkkyy  llzzee  zzaakkoouuppiitt  vv  iinnffoocceennttrruu  nneebboo  oonnlliinnee  nnaa  wwwwww..mmaarriiaannsskkeellaazznnee..cczz  

DDaattuumm  kkoonnáánníí  2222..  0033..  22002266
ZZaaččáátteekk  1155::3300  hhooddiinn
ssrraazz  ppřřeedd  iinnffoorrmmaaččnníímm  cceennttrreemm  

U příležitosti Světového dne vody zveme na speciální komentovanou prohlídku, 
která přiblíží rozmanitost více než 40 místních pramenů. 

Slevy
10 % sleva: děti 8–15 let (do 7 let zdarma), studenti, držitelé ZTP, držitelé 
Senior karty
Zdarma: držitelé Karlovy Vary REGION CARD
Kdy a kde se setkáme?
Neděle 22. března od 15:30, 
Sraz v Turistickém informačním centru, Hlavní 47/28, Dům Chopin. Tel.: 777 
338 865

https://www.marianskelazne.cz/svetovy-den-vody-aneb-bez-vody-neni-zivota-22-3/?dateId=60414
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Nedohrané nokturno: školní výlet, který vtáhne do příběhu

Fryderyk Chopin strávil v Mariánských 
Lázních čtyři týdny v roce 1836. Pobý-
val v penzionu U Bílé labutě, dnešním 
Domě Chopin, koncertoval zde a kom-
ponoval. Podle místní legendy však 
během svého pobytu vytvořil i jedno 
nokturno, které nikdy nebylo naleze-
no. Právě tento tajemný příběh se stal 
základem šifrovací hry, která návštěv-
níky vtahuje do děje hned od prvních 
kroků.
Hra Nedohrané nokturno je určena 
rodinám s dětmi, školním skupinám 
i dospělým nadšencům do hádanek 
a  tajemství. Účastníci postupně pro-
cházejí celý Dům Chopin, luští šifry, 
hledají skryté indicie a nenásilnou 

formou se seznamují se životem a dí-
lem významného hudebního sklada-
tele. Každý úkol je navržen tak, aby 
rozvíjel logické myšlení, spolupráci 
v  týmu a schopnost vnímat souvis-
losti.
Pro školy je hra ideálním doplněním 
výuky – propojuje dějepis, hudební 
výchovu i čtenářskou gramotnost. 
Žáci nejsou pasivními posluchači, ale 
aktivními účastníky příběhu. Atmo-
sféra historického domu, koncertní-
ho sálu s klavírem i tichých zákoutí 
umocňuje zážitek a podporuje fanta-
zii. Není výjimkou, že děti po skonče-
ní hry samy vyprávějí, co se dozvě-
děly, a pátrají dál.

Velkou výhodou hry je její flexibilita 
– lze ji absolvovat vlastním tempem, 
v menších skupinách a bez časového 
stresu. Pedagogové ocení také to, že 
hra je připravena tak, aby byla srozu-
mitelná různým věkovým kategoriím 
a dala se snadno začlenit do programu 
školního výletu.
Nedohrané nokturno dokazuje, že 
školní výlet může být dobrodružstvím, 
na které se nezapomíná. Stačí otevřít 
dveře Domu Chopin a zaposlouchat se 
– možná právě vám se podaří odhalit 
tajemství melodie, která tu prý zní do-
dnes.

Více informací o hře najdete  ZDE

Hledáte tip na školní výlet, který žáky nejen zabaví, ale zároveň jim nabídne smysluplný kulturní zážitek? V samém srdci 
Mariánských Lázní se nachází místo, kde se historie propojuje s napětím, hudbou a dobrodružstvím. Dům Chopin nabízí 
šifrovací hru Nedohrané nokturno, která promění běžnou návštěvu muzea v poutavou cestu za tajemstvím slavného 
skladatele.
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Návštěvnost a přenocování v hromadných ubytovacích zařízeních 
města Mariánské Lázně v roce 2025

Srovnávací data z pohledu ČR
Z hlediska intenzity cestovního ruchu 
(počet přenocování na počet obyvatel) 
dosahují Mariánské Lázně 26,83 % 
(údaje 2024: ČR 5,25 %, Praha 13,08 
% a KV kraj 17,74 %). V celé ČR bylo za 
rok 2025 v HUZ zaznamenáno 23,55 
milionu příjezdů a 59,14 milionu pře-
nocování. Průměrná délka pobytu do-
sáhla hodnoty 3,51 dne. Nejvyšší počet 
návštěvníků i přenocování zazname-
nalo Hlavní město Praha, následované 
Jihomoravským a Jihočeským krajem. 
V počtu přenocování se za Prahou 
umístil Karlovarský (14,24 milionu 
příjezdů) a Královéhradecký kraj. 
Z pohledu zahraničních hostů domi-
novali návštěvníci z Německa, Polska 
a  Slovenska, významné počty přichá-
zely také ze Spojených států, Velké Bri-
tánie a Severního Irska a Itálie. Data 
ukazují, že počet zahraničních turistů 
tvořil 46,32 % všech příjezdů, zatímco 
domácí návštěvníci představovali vět-
šinu s podílem 53,68 %.

Struktura návštěvníků v ML
45 % hostů v Mariánských Lázních 
byla českých (151 497 hostů) a 73 % 
z nich se ubytovalo v lázeňských zaří-
zeních. Ve městě strávili 564 344 nocí, 
průměrně tedy 3,7 noci, v lázeňských 
zařízeních 4,2 noci. Meziročně tvoří 
nárůst příjezdů českých hostů 9 %.
U zahraničních návštěvníků je situace 
obdobná. Do Mariánských Lázní přije-
lo celkem 185 647 cizinců, z nichž se 
80 % ubytovalo v lázeňských zaříze-
ních. Celkový nárůst příjezdů v hodno-
tě 5 % doplňuje      i 8 % nárůst délky 
přenocování a lehký nárůst průměrné 
délky přenocování ze 4,2 na 4,3 noci. 
Stejně tak v lázeňských zařízeních 
stoupl průměrný počet přenocování 
nerezidentů ze 4,6 na 4,7 nocí.

Zahraničním návštěvníkům tradič-
ně dominuje Německo s 69 % všech 
příjezdů. Také u Německa eviduje-
me nárůst počtu příjezdů v hodnotě 
7  %, ale průměrný počet přenoco-
vání zůstává na stejné hodnotě jako 
loni, tj. 4,6 nocí. 
V top desítce národností se znovu 
objevuje na druhém místě za Němec-
kem Tchaj-wan, který tvoří     5  % 
všech příjezdů, oproti loňsku však 

evidujeme 8 % pokles příjezdů i pře-
nocování. Následuje Slovensko, Izrael 
s významnou délkou přenocování 10,8 
nocí, Rakousko, Polsko a Spojené stá-
ty americké, kde je délka přenocování 
6,2 noci. Dalšími zeměmi, které se drží 
v řebříčku jsou Švýcarsko, Nizozemsko 
a Itálie, všechny s průměrnou délkou 
pobytu kolem 3 nocí.

Podle údajů Českého statistického úřadu přijelo v roce 2025 do Mariánských Lázní 337 144 hostů, což je o 6 % více než 
v roce 2024. Z těchto příjezdů se 259 592 uskutečnilo v lázeňských zařízeních , což je 78 %. Hosté ve městě strávili celkem 
1 367 730 nocí (2024: 1 268 118 nocí) s průměrnou délkou pobytu 4,1 noci, v lázeňských zařízeních 4,5 noci. Ačkoliv tedy 
počet příjezdů i přenocování roste, průměrný počet přenocování stoupl jen o 1,4 % . 

55

Veškeré statistiky nalzenete ZDE>

https://www.marianskelazne.cz/pro-media/statistiky/


Informace z infocentra

www.marianskelazne.cz

Návštěvnost Turistického informačního centra

Čeští turisté tvořili 44 % všech ná-
vštěvníků. Cizince reprezentovali pře-
vážně hosté z Německa, objevují se an-
glicky mluvící turisté a tradičně hosté 
ze Slovenska, Francie, Nizozemska, 
Ruska či Ukrajiny. Zaznamenali jsme 
však také hosty ze Španělska, Itálie 
a USA.

Srovnávací data z pohledu ČR
V roce 2025 navštívilo turistická infor-
mační centra (TIC) v České republice 
více než 10 milionů návštěvníků, což 
představuje nárůst oproti předchozím 
letům. Největší zájem byl zazname-
nán v Středočeském kraji (1,18 mil.), 
následovaném Hlavním městem (1,10 
mil.) a Jihomoravským krajem (1,08 
mil.). Silnou pozici si udržují také Krá-
lovéhradecký kraj, s návštěvností nad 
1 mil. osob. V Karlovarském kraji vyu-
žilo TIC 440 636 návštěvníků. 

Turistické informační centrum navštívilo v roce 2025 86 254 osob. Je to meziroční nárůst 16 % a jak je vidět z přiložené-
ho grafu, jedná se momentálně o stabilní růst. 
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Historie

www.marianskelazne.cz

Z dějin jednoho domu: Vila Turba a její proměna v Městskou knihovnu 1946–2026

Někdejší oblíbený a úspěšný starosta 
Mariánských Lázní HANS TURBA se 
narodil v roce 1866 v Úšovicích, patřil 
k nejvýznamnějším osobnostem mari-
ánskolázeňské historie. Medicínu stu-
doval v Praze a ve Vídni. V roce 1899 
se usadil jako praktický lékař v Mari-
ánských Lázních a stal se váženým mu-
žem, který zasedal ve vedení městské 
spořitelny, ve výboru lékařské komory 
a v městském zastupitelstvu. V letech 
1919 -1933  zastával post starosty 
města. Pod jeho rukama dosáhly láz-
ně mimořádného rozkvětu. Zasloužil 
se například o výstavbu Pohostinské 
a hotelové odborné školy, která je do-
dnes vyhlášená. 
Vila Hanse Turby byla postavená 
v roce 1903 jejíž architektonický pro-
jekt vypracoval stavitel Ignaz König. 
Ten zůstával výrazně poplatný pozd-
nímu historismu, který se v lázeňském 
městě těšil značné oblibě i po přelo-
mu století. Celkový architektonický 
výraz vily se však posouval již k mo-
dernějším architektonickým formám 
zejména svým uměřeným pojetím 
fasád. Kompozici vily rozvrhl stavitel 
na důsledně asymetrickém půdory-
su. K podtržení její vertikality umístil 

v ose severního průčelí dominantní 
hranolovou věž, která svou střízli-
vostí navazovala na neorenesanční 
pojetí věží vrcholného historismu. 
V  hrázděném štítě východní fasá-
dy již König bezprostředně citoval 
umění lidových stavitelů včetně lo-
menice se stylizovaným sluncem. Ať 
již v  hrubé či hladké omítce vinula 
se po východním průčelí elegantní 
křivka z dekorativního rejstříku se-
cese, která zde nacházela také své 
skromné uplatnění. Osou dispozice 
se stala chodba, z níž se vstupovalo 
do jednotlivých obytných místností 
a koupelen. Do přízemí budovy pak 
situoval ordinační místnost s čekár-
nou a  vlastní lázní. Do vily se Hans 
Turba nastěhoval se svou první man-
želkou Marií.
Mezi jeho nejslavnější pacienty pa-
třil Sigmund Freud, kterému také 
během léčby v roce 1913 poskytl 
měsíční přístřeší své vily. Po smrti 
Hanse Turby v roce 1939 přešla vila 
do vlastnictví jeho druhé ženy Anny 
a tří dcer. Pobyt slavného psychologa 
a zakladatele psychoanalýzy v tomto 
domě připomíná bronzová deska na 
fasádě.

Po roce 1945 dostala vila jméno OSVĚ-
TOVÁ BESEDA a zde byla umístěna 
nejen knihovna, ale i depozita ma-
riánskolázeňského muzea, neboť se 
uvažovalo o tom, že dům bude sloužit 
i jako muzeum. Od 7. 3. 1946 ve vile 
sídlí  Městská knihovna. Najdeme zde 
balneologickou knihovnu, studovnu, 
čítárnu, oddělení pro děti a mládež 
a  oddělení pro dospělé. V knihovně 
pravidelně probíhají tematické před-
nášky, besedy a akce pro děti. Knihov-
na nabízí také cizojazyčné knihy pro 
lázeňské hosty a půjčuje čtečky knih.
I jeden z šestnácti informačních pa-
nelů ze Stezky spisovatelů pamatuje 
na Hanse Turbu a Sigmunda Freuda. 
Panely jsou rozmístěny po celém měs-
tě. Na místech, kde pobývali, léčili se 
a tvořili svá díla slavní čeští i zahranič-
ní spisovatelé. Zájemci o historii, lite-
raturu a milovníci pěších procházek si 
v Turistickém informačním centru mo-
hou vyzvednout tištěnou mapu stezky. 
Trasa je dlouhá 8855 kroků, tj. nece-
lých 7 km, provede vás kolem domů, 
kde mají tvůrci i jinou upomínku na 
svůj pobyt, např. pamětní desku.
Více o stezce spisovatelů naleznete ZDE

Mariánské Lázně jsou město plné krásných hotelů a honosných vil. VILA TURBA, která stojí na Hlavní třídě v bezprostřed-
ním sousedství lázeňského parku, byla postavená pro muže, který se významně zapsal do historie Mariánských Lázní. 
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Když se Karlovarský kraj zahalí do 
deště, mlhy nebo zimního chladu, 
není důvod zůstávat zavření na po-
koji. Region nabízí řadu míst, kde si 
můžete užít kulturu, historii i zába-
vu bez ohledu na počasí.

Zámek Valeč
Zámecký areál ve Valči patří k méně 
známým, ale o to působivějším místům 
regionu. Ukrývá jedinečnou kolekci 
soch z dílny Matyáše Bernarda Brauna, 
z nichž část je vystavena venku a část 
v  moderní audiovizuální expozici. 
Díky ní můžete poznat barokní umění 
zcela novým způsobem.

zamek-valec.cz

Už jste navštívili?
Hrad Loket
Dominantou stejnojmenného města 
je hrad Loket, který je otevřený po 
celý rok. V jeho interiérech objevíte 
historické sbírky, starobylé předmě-
ty i  expozici věnovanou slavnému 
Loketskému meteoritu. Atmosféra 
hradu vás snadno přenese o několik 
století zpět.

www.hradloket.cz
Státní zámek Kynžvart
Za návštěvu stojí také zámek Kyn-
žvart, spojený se jménem kancléře 
Metternicha. Největším lákadlem je 
kabinet kuriozit s unikátními před-
měty z celého světa. Později v sezoně 
se otevírají také reprezentativní zá-
mecké interiéry, které přibližují život 
šlechty.

zamek-kynzvart.cz

www.marianskelazne.cz 8

Karlovarský kraj při nepřízni počasí 

Klášter Teplá
Klášter Teplá nabízí klidnou a inspira-
tivní atmosféru. Při prohlídce můžete 
obdivovat historickou knihovnu s de-
sítkami tisíc svazků i obrazárnu s por-
tréty opatů. Monumentální prostory 
kláštera patří k nejvýznamnějším pa-
mátkám regionu.

klastertepla.cz
Funarena Cheb
Pokud hledáte aktivnější zábavu, vydej-
te se do Funareny Cheb. Moderní areál 
nabízí motokáry, virtuální realitu, lase-
rovou střelnici i kryté kluziště. Je ide-
álním místem pro rodiny s dětmi i pro  
každého, kdo chce strávit den plný pohy-
bu a zábavy.

www.funarenacheb.cz

https://www.zamek-valec.cz/
https://www.hradloket.cz/
https://zamek-kynzvart.cz/
https://klastertepla.cz/
https://www.funarenacheb.cz/
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Tipy na akce Další akce naleznete na adrese:  
www.marianskelazne.cz/kalendar/

www.marianskelazne.cz

17.3.2026 19:30
Městské divadlo

BAŤMAN
Divadlo Na Jezerce Praha, režie: Petr 
Vacek
Hra plná humoru, hudby a tance, 
překvapivých a pravdivých informací 
o životě a podnikatelském úspěchu 
zakladatele obuvnického impéria 
Tomáše Bati

více informací ZDE

28.3.2026
Dům Chopin

VÍTÁNÍ JARA V DOMĚ CHOPIN
15.00 Morena – divadlo pro děti
16.00 Vyrob si svoji Moren - 
Tvořivý workshop pro děti i dospělé

více informací ZDE

10.3.2026 19:30
Dům Chopin, Hlavní 47/28

SETKÁNÍ KNIŽNÍCH LÁZNÍ S 
DANEM BÁRTOU
Dan Bárta a jeho nová kniha Některé 
nevinnosti světa z nakladatelství Host

více informací ZDE

13.3.2026 19:30 
Společenský dům Casino

ZSO:  
Mozartův houslový koncert
Program večera nabízí pohled do 
světa vídeňského klasicismu v jeho 
nejzářivější podobě.

více informací ZDE

Provozní doba
denně 	 9.00 – 12.30, 13.00 – 18.00

Kontakt:
TIC Mariánské Lázně, Hlavní 47, Mariánské Lázně, 353 01 
tel.: +420 777 338 865 e-mail: info@marianskelazne.cz
www.facebook.com/marianskelazne.cz | www.instagram.com/marianskelazne.cz 
Newsletter Infocentra města Mariánské Lázně "Mariánské Lázně z první ruky"

https://www.marianskelazne.cz/kalendar/
http://kalendar.marianskelazne.cz/cz/akcevypis/koncert-zapadoceskeho-symfonickeho-orchestru-84385
http://kalendar.marianskelazne.cz/cz/akcevypis/koncert-zapadoceskeho-symfonickeho-orchestru-84385
https://www.marianskelazne.cz/batman/10057/?dateId=59692
http://kalendar.marianskelazne.cz/cz/akcevypis/koncert-zapadoceskeho-symfonickeho-orchestru-84385
https://www.marianskelazne.cz/vitani-jara-v-dome-chopin-%2028-3/?dateId=60117https://vstupenky.marianskelazne.cz/kis/standard/Hall/Index/16764/7ALMuw3Awzw_rov__xcodex_AGA1gFbU4wgh1wMRs9PV-_com_Rby5nwt3lWWNPAuA__?
http://kalendar.marianskelazne.cz/cz/akcevypis/koncert-zapadoceskeho-symfonickeho-orchestru-84385
https://www.marianskelazne.cz/setkani-kniznich-lazni-10-3/?dateId=60496
http://kalendar.marianskelazne.cz/cz/akcevypis/koncert-zapadoceskeho-symfonickeho-orchestru-84385
https://www.marianskelazne.cz/mozartuv-houslovy-koncert-1769864778/?dateId=60295


www.marianskelazne.cz

Adresa konání koncertů: 
Společenský dům Casino: Reitenbergerova 95/4, 353 01 Mariánské Lázně 
Informace o prodeji vstupenek naleznete na www.zso.cz. Změna programu vyhrazena! 

BŘEZEN 2026
13. 3. 2026  19:30  Společenský dům Casino

MOZARTŮV HOUSLOVÝ KONCERT

20. 3. 2026  19:30  Společenský dům Casino

„ITALSKÁ“

Veronika Faglicová hoboj
Mario De Rose dirigent

Hans-Sachs-Chor Norimberk pěvecký sbor 
Michaela Katráková, Šárka Hrbáčková, Martin Slavík, Jan Ericsson zpěv
Guido Johannes Rumstadt dirigent

27. 3. 2026  19:30  Společenský dům Casino

VELIKONOČNÍ KONCERT: 
MOZARTOVO REQUIEM

3. 4. 2026  19:30  Společenský dům Casino

Dovolujeme si dát do pozornosti:

ZLATÉ ÁRIE OPERY A OPERETY

Gabriela Kopperová, Josef Moravec zpěv
Martin Peschík dirigent

Nejkrásnější árie a orchestrální skladby ze slavných oper a operet, např. Rusalka, 
Turandot, Rigoletto, Cikánský baron, Země úsměvů nebo Čardášová princezna.

Roman Patočka housle 
Michaela Rósza Růžičková dirigentka

Wolfgang Amadeus Mozart Únos ze Serailu – předehra  

Wolfgang Amadeus Mozart Koncert pro housle G dur, K.216 

Franz Schubert Symfonie č. 5 D dur, D.485 

Ludwig van Beethoven Coriolan, op. 62 – předehra  

František Kramář Koncert pro hoboj a orchestr F dur, op. 52

Felix Medelssohn-Bartholdy Symfonie č. 4 „Italská“, op.90

Wolfgang Amadeus Mozart Requiem d moll, KV 626  

Wolfgang Amadeus Mozart Laudate Dominum z Vesperae Sollenes



Fenomén Casino
Komentovaná prohlídka Společenského domu Casino

Objevte historické srdce kultury Mariánských Lázní 
a domov nejstaršího českého symfonického orchestru.

Co vás čeká?
• Prohlídka hlavních sálů (Mramorový, Zrcadlový, Červený)
• Růžový salónek a zkušebna Západočeského symfonického orchestru
• Příběh budovy, její architektury a slavných osobností
• Nahlédnutí do zákulisí orchestru a jeho více než 200leté historie

Průvodce:
Vladimír Smutný, ředitel ZSO

Kdy:
Čtvrtek • 2× měsíčně • od 14:00

Praktické info:
• Délka cca 40 minut
• Jazyk: čeština 
• Začátek i konec: foyer Společenského domu Casino
• Vstupné: 100 Kč (hosté Ensana −10 %)
• Vstupenky: Infocentrum nebo pokladna Casino

Západočeský symfonický orchestr Mariánské Lázně o. p. s.
Reitenbergerova 95/4, Mariánské Lázně
kontakt: zso@zso.cz, +420 354 622 141

web: zso@zso.cz





DEN DATUM

Ne 1. 3. Na skok do divočiny
(české znění)

EPiC: Elvis Presley
in concert (titulky)

Po 2. 3.

Út 3. 3. Když se zhasne
St 4. 3. Když se zhasne
Čt 5. 3. Nevěsta! (titulky)

Pá 6. 3. Nevěsta! (titulky)

So 7. 3. Na skok do divočiny
(české znění)

Přání k narozeninám: 
Křtiny

Ne 8. 3. Na skok do divočiny
(české znění) Poberta

Po 9. 3.

Út 10. 3. Poberta
St 11. 3. Poberta
Čt 12. 3. Přání k narozeninám: Křtiny
Pá 13. 3. Přání k narozeninám: Křtiny

So 14. 3.
Nejlepší z nejlepších: 

GOAT (české znění)
Zlom vaz, bav se, neumři 

(titulky)

Ne 15. 3. Na skok do divočiny
(české znění)

Zlom vaz, bav se, neumři 
(titulky)

Po 16. 3.

Út 17. 3. Přání k narozeninám: Křtiny
St 18. 3. Přání k narozeninám: Křtiny
Čt 19. 3. Spasitel (české znění)

Pá 20. 3. Spasitel (české znění)

So 21. 3. Spasitel (české znění)

Ne 22. 3.
Jeníček a Mařenka: 

Strážci kouzel
(české znění)

Zlom vaz, bav se, neumři 
(titulky)

Po 23. 3.

Út 24. 3. Přání k narozeninám: Křtiny
St 25. 3. Přání k narozeninám: Křtiny
Čt 26. 3. Najdou si tě (titulky)

Pá 27. 3. Najdou si tě (titulky)

So 28. 3.

Ne 29. 3.
Jeníček a Mařenka: 

Strážci kouzel
(české znění)

Někdo to rád v Plzni

Po 30. 3.

Út 31. 3.

DEN DATUM

Příběhy Kouzelného stromu 
(české znění)

Tanec s medvědem
Tanec s medvědem

Nevděčné bytosti (titulky)

Nevděčné bytosti (titulky)

   18:30         Zdeněk Svěrák 90  

15:00
(pokud není uvedeno jinak)

17:00
(pokud není uvedeno jinak)

19:30
(pokud není uvedeno jinak)

16:00  Někdo to rád v Plzni

Nečekané léto

Bouřlivé výšiny (titulky)

Nečekané léto
Poberta
Poberta

Nečekané léto

Nečekané léto

Nečekané léto
Když se zhasne

Vzpomínky na něj (titulky)

B Ř E Z E N
15:00

(pokud není uvedeno jinak)
17:00

(pokud není uvedeno jinak)
19:30

(pokud není uvedeno jinak)

Vzpomínky na něj (titulky)

Přání k narozeninám: Křtiny

Přání k narozeninám: Křtiny

Vzpomínky na něj (titulky)

Hamnet (titulky)

Přání k narozeninám: Křtiny
Přání k narozeninám: Křtiny

Na skok do divočiny
(české znění)

Přání k narozeninám: Křtiny

03/2026 PŘÍMÝ PŘENOS
PŘEDPREMIÉRA

2D 3D

On-line zakoupení a rezervace vstupenek na www.kinoslavia.cz
Pokladna kina otevřena každý promítací den hodinu před prvním představením.

Změna programu vyhrazena.


